

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 013/2017**  
**CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ENGENHEIRO CIVIL**

A Comissão de Realização e Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado nº 013/2017, torna pública a retificação do edital de abertura referente ao item **5.1** e no quesito **condições do trabalho**, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**5 DAS FUNÇÕES**

5.1 As funções objeto deste Processo Seletivo é de:

**DO CÓDIGO, DA FUNÇÃO, DOS REQUISITOS, DAS VAGAS, DO PADRÃO E VENCIMENTO E DA CARGA HORÁRIA**

<b>PADRÃO VENCTO./R\$</b>
P11-B – Classe A
<b>R\$ 7.866,24</b> + Aux. Alimentação R\$ 500,00

**LEIA – SE:**

**5 DAS FUNÇÕES**

5.1 As funções objeto deste Processo Seletivo é de:

**DO CÓDIGO, DA FUNÇÃO, DOS REQUISITOS, DAS VAGAS, DO PADRÃO E VENCIMENTO E DA CARGA HORÁRIA**

<b>PADRÃO VENCTO./R\$</b>
P11-B – Classe A
<b>R\$ 6.194,66</b> + Aux. Alimentação R\$ 500,00



**ONDE SE LÊ:**

CONDIÇÕES DE TRABALHO:

**A) GERAL: Carga horária semanal de 40 (quarenta) horas.**

**LEIA – SE:**

CONDIÇÕES DE TRABALHO:

**A) GERAL: Carga horária semanal de 30 (trinta) horas.**

**Santa Cruz do Sul, 09 de maio de 2017.  
Comissão de Realização de Acompanhamento do  
Processo Seletivo Simplificado nº 013/2017.**